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/1./ (1.5 povdBeq) Tpd(re Evay optopd g Pdong Grobner evoc 1dewdoug I Tou ToAvw-
vupxol doxtuhiov K[zy, 22, - - - , Tn) X YPNOLHOTOACTE TOV Yiat Vot amodelete 6t
av G = {g1,92, - gs} Ebvar péon Crébner tov I t6ote [ =< g1,92,° 1 9s >

7 (2 povédeg) Abveton o daxtOAOg Qlz, y, 2] epodiaopévoc pe Ty Borduwts Aeduxo-
yoapuch Bidtan pe @ >y > 2. Bpelte d avéywyn Béom Grébner yia To (BEMOES

[=<zy+z,z°+2>.

B (1.5 povideg) Eotw f = 2239524 + 3y72" + 2%y°2 € Zy[z,y, 2. Aet&te 6T Bev
undpyet povevup diéragn tov Zr[z, y, 2] tétotd hote lt(f) = 22%y°2*

/( (1.5 povédeg) Bpette wd aviywyn pdon Grobner yta 0 1OEWDECS
[ =<z™"z" - 1lneN>

zou Soctuhiov K[z,¥, 2], w¢ mpog omoladnnoTe povevupix) Sidtoln. AelEte 6T
yio outé o dewdeg I n avéywyn Bdon Grobner dev eEoptdron omd TNV diéradn,

/5./ (2 povédec)Etov mohvwvuuixd doxtOAo Clz,y, 2, u,v] pe povwvupnd didtadn Ty
degrevlex pe = >y > z > u > v dlvetat 4Tl TO IBEMDES
[ =z gt—1 gt —1, ALt =Tv*—1,5° a2y +zy? +18, 28 +alz + 22’4+ 2,
23 4 22y + zu? + 8, 28 4+ 2P + v + 0%, 2P+ 2Py + 22 + 18,03 + vy +vy? + 15
0+ uPy + uy? + 5,08+ ulz + w2500+ w?v + uww? + 13 > €yxel avdywyn
Bdon Grobner v

{:L'-l—y+u+v,z—v,y2+yu+u2+yv+uv+v2,u3+u2'u+uv2+v3,v4—1}.

Me mot6 ouyxexpipévo npdBinua g Yewplog Tpapnuétwy cuVBEETAL TO TOPOTHVE
WBewbdec (eEnyelote yuatl) xou T oupnépacpa propeite vo Bydhete amo Vv mopa-
néve Béon Grobner.

ﬁ./ (1.5 povédec) Mok ebvan N Sidotoon Tou pryadnol Slavuopatixod Xdpou
Clz,y, 2z, u,v)/1,
dniow I =<gd=14t=1,22-1u= 1,0t -1, 2+ 22y +zy®+of, BB+ 2l 4z + 22,

23 + 22 + zu? + ud, 2% + v + 0?4+ 03, 28 + 22y + 2% + 9P,
113+'u2y+vy2+y3,u3+u2y+uy2+y3,u3+u2z+uz2+z3,u3+u2'u+u'u2+v3 .
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